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Z A P I S N I K
9. studenog 2022.

            sastavljen kod Trgovačkog suda u Zadru, sa IZVJEŠTAJNOG ROČIŠTA u predmetu provođenja stečajnog postupka nad stečajnim dužnikom TRANSPORTI HALILOVIĆ j.d.o.o. za usluge prijevoza u stečaju, Vir, Rosulje VIII 10, OIB: 51687098770, 

OD SUDA NAZOČNI:
Ardena Bajlo, sutkinja 
Ante Rubelj, zapisničar

Početak u 10,15 sati.

Utvrđuje se da je nazočna Marijana Babić, stečajna upraviteljica.

Nazočni od vjerovnika: 
za RH Lidija Vitaljić, zamjenica u ŽDO-u Zadar

Utvrđuje se sljedeće pravo glasa:

Republika Hrvatska obzirom da je jedini nazočni vjerovnik ima 100% prava glasa na skupštini.

Ad 1)

Stečajna upraviteljica ukratko iznosi izvješće koji je sastavni dio ovog zapisnika i koje je objavljeno po primitku. Posebno dodaje da nije u posjedu teretnog vozila SCANIA R-124 N3, godine proizvodnje 2000., te ne zna gdje se vozilo nalazi te da je u tijeku potražnica MUP-a ali za sada bez rezultata. Nadalje da od računovodstva dužnika nije dobila tražene podatke, a da joj se niti zastupnik po zakonu dužnika ne javlja. Nadalje navodi da postoje i potraživanja u iznosu od 25.000,00 kuna. Da njihovu strukturu, naplativost i bonitet dužnikovih dužnika nije uspjela utvrditi zbog izostanka kontakta sa zastupnikom po zakonu dužnika i računovodstvom. Stoga predlaže da sud u ovoj fazi postupka naloži i zastupniku po zakonu i računovodstvu suda Knjigovodstveni servis MATE VIDOVIĆ iz Zadra, e-mail: lasatkazd@gmail.com.

Nazočna vjerovnica nema primjedbi na izvješće stečajne upraviteljice pa se isto daje na glasovanje.

Za prihvaćanje izvješća stečajne upraviteljice glasuje nazočna vjerovnica. 

Sud utvrđuje da je izvješće stečajne upraviteljice prihvaćeno.

Ad 2)

Prelazi se na raspravu o predračunu troškova stečajnog postupka.

Stečajna upraviteljica navodi da su troškovi stečajnog postupka 11.480,00 kuna prema podacima na str. 79.

[bookmark: _GoBack]Nazočna vjerovnica prihvaća predloženi predračun u iznosu od 11.480,00 kuna.

Sud utvrđuje da je predračun troškova postupka prihvaćen.

Ad 3)

Stečajna upraviteljica navodi da nema uvjeta za nastavak poslovanja pa predlaže unovčiti imovinu kad stupi u posjed iste.

Vjerovnica prihvaća prijedlog stečajne upraviteljice pa sud utvrđuje da je donijeta odluka o unovčenju imovine.

Sud utvrđuje da su na skupštini vjerovnika donijete slijedeće odluke

1. Prihvaća se izvješće stečajne upraviteljice.
2. Prihvaća se predračun troškova stečajnog postupka u iznosu od 11.480,00 kuna.
3. Imovina stečajnog dužnika će se unovčiti.

Izvještajno ročište dovršeno. 

Dovršeno u 10,30 sati.
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